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Six=4,w= 6, entonces g(x +w) es igual a:

A)115 B)12 15 D)24 E)30
9-P

Sip=1yq= 2 entonces el valor de

es:

A)-2 B)-1 o D)t E)2
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(e=-1 ; c=4)

3x'2x°-5¢ +8x-10=  (x=-2)
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Calcula el valor numérico de 4x°y- 2y*+x -3 cuando: x=-1 y y=-2
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Calcular el valor numérico de P(x) para los siguientes valores:
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(x) = 8x" +4x”- 5% - 2x" +5/2
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Lleve a cabo las operaciones indicadas y simplifique la expresion.

1 20c-1) +4(x+2)

2. 52 +3)-7(2x~3)

3. 2% +x+ 1)+ (P -3x+5)

4. (2% +x+1)-(*-3x+5)

5 (P+67-dx+7) -3+ 2x-4)
6. 4 —x+2) 507 -2+ 1)

7.22-50+P¢-1)-(F-1)
8. 5(3t—4) — (A +2) - 2t - 3)
9. Vx(x—Vx)
10.Vy (o — 1)

1. 24(Ve —1/Vx)

12. (Ax-1DBx+7)
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Resuelva las siguientes ecuaciones
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3x-12=0
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2&-3=x+1
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Yx-1)-2-0)=5(x-2)+4




image20.png




image21.png
2x-3 _
*Ad
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Sx+1=-2x+15
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dx+7=9x-13

5t-13

2 -5t
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p-2=Yy
21-0)=31+29+5

Sx+3)+9=-2x-2)~1
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(2y-2) = 2(3y-1)
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B(x-4) = x+10




image33.png




image1.png
El valor de la expresién u® - u* - u* cuando u = -1 es:
a)-12 b)-3 -t

d)1

&2
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Sip=1yt=-3,ccudl es el valor de la expresidn (p- 1) - (t - p) ?
A)-6 B)O 02

D)6

E)8
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Si t+5=-3, enfonces

-35

5(t+5) _
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Sia=2yb= -5, enfonces
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